



23 апреля, состоялось открытие традиционной для города Междуреченска акции «Один день с властью». На предыдущей неделе шла активная подготовка. Многие школьники хотели узнать работу администрации изнутри, но выбрали не всех, а самых активных и интересных. Работая сразу в двух сферах, я получила множество новых полезных знаний и знакомств. Акция началась в понедельник.

А уже во вторник мы с Татьяной Геннадьевной (заместителем главы отдела управления культурой и молодёжной политикой) поехали смотреть дома культуры, которые находятся в поселковых районах города. Главной целью данного отдела, является распределение культурно-досуговых мероприятий таким образом, чтобы жители даже самых отдалённых территорий имели доступ к культурной жизни.

В городе дети и взрослые посещают кинотеатр «Кузбасс», ДК «Распадский», ДК «им. Ленина», ДК «Железнодорожник», Центр Детского Творчества, а в поселках, отдалённых от города, дети могут реализовать свой творческий потенциал в Домах Культуры «Юность», «Геолог» и «Романтик». Эти ДК ничем ни хуже городских. В них так же обучается большое количество ребят разных возрастов. Например, в ДК «Юность», который состоит из кабинета директора, большого зала и ещё одного проходного кабинета занимается 160 человек, что стало для меня удивительным.

В среду ровно в 7:10 утра к моему дому подъехала машина аварийной помощи.

Конечно, ничего не произошло. Просто МУП «Надежда» по утрам забирает своих сотрудников на работу, и мне довелось, на один день почувствовать себя членом этого коллектива. Аварийная служба в нашем городе работает круглосуточно. Спектр их деятельности удивительно широк. Каждое утро работники «Надежды» оформляют документ, в котором указано всё: от мутности воды в реках города Междуреченска до травм сотрудников на предприятии. А директор, Людмила Викторовна Сдвижкова, проверяет все данные и оповещает мэра и его главных замов обо всём, что происходит в городе.

Вот основные функции данного предприятия:

- Сбор, обработка и доведение информации об аварийных и чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера до руководителей администрации города и городских служб;
- Своевременное оповещение и информирование населения при возникновении или угрозе возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- Организация и осуществление аварийных работ при возникновении аварийных ситуаций в жилом фонде и объектах социальной сферы в пределах городской черты;
- Оперативное управление в аварийных ситуациях, связанных с отключением потребителей от водо-, электро-, теплоснабжения;
- Обобщение и анализ оперативной информации о состоянии предприятий и организаций, обеспечивающих жизнедеятельность города.

Действительно, работа сложная и кропотливая, ведь речь идёт о спокойствии и благополучии граждан. В этой сфере, нельзя упускать что-то из вида, поэтому работники «Надежды» очень организованные люди.

В четверг все участники акции собрались за круглыми столами, чтобы поделиться своими впечатлениями и новыми знаниями, которые получили в ходе акции; оценить результаты и восполнить пробелы в понимании работы различных структур. Ещё одна важная задача круглых столов – расширить границы акции и познакомить с её результатами школьников, которые не смогли в этом году войти в ряды «избранных» или хотят в будущем в ней поучаствовать.

Я благодарна акции за возможность составить собственное представление о чиновниках, стоит узнать этих людей лично, как не остаётся сомнений в том, что они хорошие работники и настоящие личности, с которыми интересно общаться. Уверена, что каждый участник акции сможет применить полученные знания на практике. Даже, если я не собираюсь становиться работником аварийной службы, мне нужно знать, как работает эта сфера, потому что она затрагивает меня напрямую. **GD**